
BESLUITENLIJST VAN DE BIJZONDERE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD
VAN DE GEMEENTE HAARLEMMERLIEDE EN SPAARNWOUDE OP DONDERDAG
13 APRIL 2017 OM 20.00 UUR IN HET GEMEENTEHUIS HAARLEMMERMEER

Aanwezig:
Leden: CDA: mevrouw I.C. Vink-Albrecht en de heren Th. Van Heese

H.J.M. Koelman en L. Kranenburg
D66: de heren F.J.M. Duits en H. van Dijk
VVD de heren H. Werner en H. Mikkers
GroenLinks: de heer G.M.M. Wehkamp
PvdA mevrouw D. Kerkhoff

Wethouders: de heren B.A. Graal en R. van Haeften

Voorzitter: de heer P.J. Heiliegers
Griffier: de heer N.S. Voogd

1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering. Hij deelt mee dat de heer S.J. Bier (D66) is verhinderd. 
Hoofdelijke stemmingen, zo die plaatsvinden, beginnen bij de heer Th. van Heese (CDA).

2. Vaststellen van de agenda
Deze wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Inspreekrecht
Niemand heeft zich aangemeld.

4. Vaststellen van het verslag van de gezamenlijke hoorzitting van de raden der 
gemeenten Haarlemmerliede en Spaarnwoude en Haarlemmermeer op 
donderdag 23 maart 2017.

De raad stelt de tekst ongewijzigd vast.

5. Vaststellen Herindelingsadvies nieuwe gemeente Haarlemmermeer tot 
samenvoeging van de gemeenten Haarlemmerliede en Spaarnwoude en 
Haarlemmermeer .

De leden Van Heese (CDA), Koelman (CDA), Vink (CDA), Kranenburg (CDA), Duits (D66), 
Van Dijk (D66), Werner (VVD), Mikkers (VVD), Wehkamp (GroenLinks) en Kerkhoff (PvdA) 
voeren het woord.

Besluitenlijst raadsvergadering 13 april 2017, vastgesteld



Namens het college reflecteert wethouder Van Haeften op de 1e termijn van de raad. 
In 2e termijn voeren de leden Van Heese (CDA), Duits (D66), Van Dijk (D66), Wehkamp 
(GroenLinks) en Kerkhoff (PvdA) het woord.
De voorzitter sluit de beraadslaging en schorst de vergadering tot 22:00 uur, als ook de raad 
van de gemeente Haarlemmermeer tot stemming zal overgaan.

Na heropening brengt de voorzitter het voorstel in (hoofdelijke) stemming, voorafgaand 
daaraan is er gelegenheid tot een stemverklaring. 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming:
Naam raadslid (10) Stemverklaring (10)
Th. van Heese - Voor
H. van Dijk x Voor
F.J.M. Duits x Voor
H. Werner - Voor
G.M.M. Wehkamp - Voor
H. Mikkers - Voor
L. Kranenburg x Voor
I.C. Vink-Albrecht - Voor
D. Kerkhoff - Voor
H.J.M. Koelman X Voor

De voorzitter stelt vast dat de raad unaniem heeft besloten:
1. de reactienota zienswijzen samenvoeging van de gemeente Haarlemmerliede en 

Spaarnwoude en de gemeente Haarlemmermeer (met inbegrip van erratum) vast te 
stellen;

2. het herindelingsadvies nieuwe gemeente Haarlemmermeer tot samenvoeging van de 
gemeenten Haarlemmerliede en Spaarnwoude en Haarlemmermeer vast te stellen;

3. het herindelingsadvies conform de Wet Algemene regels herindeling aan 
Gedeputeerde Staten van Noord-Holland te zenden.

7. Sluiting
Niets meer aan de orde sluit de voorzitter de vergadering.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 30 mei 2017

de griffier, de voorzitter,

N.S. Voogd P.J. Heiliegers
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